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Δελτίο Τύπου 
 

Ο Πρόεδρος του Α.Ε.Ε. ομιλητής σε Ημερίδα  του ΣΕΒ και 
της Πρεσβείας του Μαρόκου  29/03/2011 

 

                     
 

Εξωστρέφεια και ενίσχυση της περιφερειακής οικονομικής 
συνεργασίας είναι ο νέος δρόμος προς την ανάπτυξη 
 
Στην ανάγκη ανάληψης πρωτοβουλιών που θα ενισχύουν ουσιαστικά την 
οικονομική συνεργασία της Ελλάδας με τις χώρες του Αραβικού κόσμου και 
ιδιαίτερα με το Μαρόκο, αναφέρθηκε σε ομιλία του σε Ημερίδα που 
διοργάνωσαν από κοινού ο ΣΕΒ και η Πρεσβεία του Μαρόκου στην Αθήνα, ο 
Πρόεδρος του Α.Ε.Ε. κ. Χρήστος Φώλιας.  
 
Η ομιλία του Προέδρου πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο εκδήλωσης με θέμα «Οι 
δυνατότητες της Μαροκινής οικονομίας και οι προοπτικές συνεργασίας ανάμεσα 
στο Μαρόκο και την Ελλάδα», που έλαβε χώρα την Τρίτη 29 Μαρτίου, στην έδρα 
του ΣΕΒ. Μεταξύ άλλων ο κ. Φώλιας εξήρε τις προσπάθειες της κυβέρνησης του 
Μαρόκου προς την κατεύθυνση ανοίγματος στις αγορές και δημιουργίας 
ευνοϊκού επενδυτικού κλίματος που θα βοηθήσει στην ανάπτυξη της 
επιχειρηματικότητας, ενώ τόνισε την αναγκαιότητα περαιτέρω σύσφιξης των 
εμπορικών και οικονομικών σχέσεων των δύο χωρών. 
 
Συγκεκριμένα, ο Πρόεδρος του Α.Ε.Ε. σημείωσε ότι «Το ζητούμενο σήμερα είναι 
η υπέρβαση. Οφείλουμε να δώσουμε έμφαση στην ενίσχυση της εξωστρέφειας 
των οικονομιών και των επιχειρήσεών μας με στόχο να εξασφαλίσουμε την 
αναπτυξιακή τους πορεία. Στηρίζουμε πλήρως τη συνεργασία σε όλα τα επίπεδα 
και τονίζουμε την τεράστια σημασία αξιοποίησης ευκαιριών όπως η σημερινή με 
σκοπό να υπάρξουν άμεσες συναντήσεις επιχειρηματιών που θα οδηγήσουν σε 
αμοιβαία επωφελείς συνεργασίες». 
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Συν τοις άλλοις ο κ. Φώλιας τόνισε ότι το Α.Ε.Ε. στηρίζει απόλυτα κάθε 
πρωτοβουλία που στόχο έχει τη διερεύνηση ευκαιριών οικονομικής και 
εμπορικής συνεργασίας ανάμεσα σε Ελληνικές και Μαροκινές επιχειρήσεις, ενώ 
παράλληλα σημείωσε ότι για να συμβεί αυτό θα πρέπει να επανέλθει η πολιτική 
σταθερότητα στις χώρες του Αραβικού κόσμου που σήμερα ταλανίζονται από 
πολιτική και κοινωνική κρίση. 
 
Αξίζει να σημειωθεί ότι στο συνέδριο – συζήτηση συμμετείχαν ο Υπουργός 
Εξωτερικού Εμπορίου του Βασιλείου του Μαρόκου κ. Abdallatif Mazouz και ο 
Υφυπουργός Εξωτερικών κ. Σπύρος Κουβέλης, ενώ κατά τη διάρκεια της 
εκδήλωσης πραγματοποιήθηκαν παρουσιάσεις εκπροσώπων Μαροκινών 
οργανισμών και απευθείας συναντήσεις επιχειρηματικών φορέων.    
 

 
 

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2011 
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